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令和４年度 西伊豆町教育委員会第６回定例会（議事録） 

 

１ 開催日  令和４年９月２２日（木） 午後１時～午後１時３１分 

２ 場 所  西伊豆町中央公民館 １階 講義室 

３ 出席者  鈴木秀輝教育⾧、髙橋浩委員（職務代理）、眞野有吏委員、影山やえみ委員、 

       ⾧島宗紀委員 

［事務局 真野隆弘、山本みち代］  

４ 欠席者   なし 

５ 傍聴者  なし 

 

教 育 ⾧：本日の出席者は５名です。過半数に達していますので、ただ今から令和４年度

第６回の定例会を開催いたします。まず、議事録の承認についてですが、令和

４年８月１７日開催の第５回定例会の議事録については、私と⾧島委員が確認

し署名いたしましたので、ご承認いただいてもよろしいでしょうか。 

（委員：全員異議なし） 

教 育 ⾧：ありがとうございました。続きまして、今回の議事録署名委員ですが、髙橋委

員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（髙橋委員：了解） 

教 育 ⾧：ありがとうございました。それでは、議題に入ります。日程３の協議になりま

す。「小学校先行統合について」を議題とします。事務局から説明をお願いしま

す。 
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真  野：それでは、日程３の協議をご覧ください。こちらは、地方教育行政の組織及び

運営に関する法律第２１条第１項第１号及び第２５条第２項第３号の規定に基

づき、次の理由により西伊豆町立小学校の先行統合について、協議したいもの

でございます。提案理由としましては、町として、小中一貫校の開校前に西伊

豆町立小学校３校のうち、田子小学校と賀茂小学校の２校について、現賀茂小

学校の校舎を利用して先行統合したい旨の方針が示されました。統合年度は、

令和６年４月１日を予定するものでございます。今回、町の方針に対し、委員

の皆様のご意見をお伺いしたいと思います。説明は以上です。 

教 育 ⾧：それでは、このことについての資料は事前に配付させていただいておりますの

で、それらを見返していただきながら、質問とかありましたらお願いしたいと

思います。まず、質問等ございませんでしょうか。 

教 育 ⾧：複式学級のことなどで何かお聞きしたいということ、確認したいことはありま

すでしょうか。今まで何回かありましたので、ご理解いただいていますかね。

それでは、先ほど局⾧の方から提案ありました、２校を先に統合するというこ

とについてのご意見を、それぞれお一人ずつお伺いしたいと思います。髙橋委

員の方からお願い出来ますでしょうか。 

髙橋委員：アンケート結果を見ていくと、２校統合を希望するとか、３校統合を希望する

とかあるんですが、２校統合だと田子小と賀茂小だけでも早く統合してあげた

いとか、統合に向けて是非お願いしたいとの保護者の意見が多いので、大半で

すので、保護者さんたちは２校統合をできるだけ早くしていただきたいという

ことが、このアンケートから見られるのかなと思います。 
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教 育 ⾧：ありがとうございます。⾧島委員、ご意見ありましたらお願いします。 

⾧島委員：私も見させていただきまして、親の意見としまして、早くから統合は早くして

ほしいというのを聞いておりますので、先行して小学校を統合することに関し

て、私は賛成します。 

教 育 ⾧：ありがとうございます。影山委員、ご意見ありましたらお願いします。 

影山委員：統合することについては賛成です。３校がいっぺんに統合すれば一番良いこと

かなと思いますが、それが不可能になることも考えられますので、まずは田子

小と賀茂小が統合して、一刻も早く統合に向けて推進することに賛成です。 

教 育 ⾧：ありがとうございます。眞野委員、ご意見ありましたらお願いします。 

眞野委員：２校の統合の方がよろしいかと思います。２校統合して田子小と賀茂小の人数

と仁科の人数が大体同じくらいになる方が良いと思う。田子小の子ども達はず

っと少ない人数でやってきていて、運動会も寂しい思いでやってきているので、

先に２校統合で進めてもらいたいと思います。 

教 育 ⾧：ありがとうございます。それでは、日程３の協議につきまして、教育委員会と

して、小学校の先行統合につきましては、町の方針に同意していただけるとい

うことでよろしいでしょうか。 

全 委 員：異議なし 

教 育 ⾧：異議なしということで、教育委員会としてのご意見を町当局へ報告させていた

だきます。続きまして、第１２号議案に入ります。第１２号議案は、学校の特

定に繋がる情報が含まれておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第１４条第７項の規定により秘密会として審議したいと思いますが、賛
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成の方は挙手をお願いします。 

（委員：挙手全員） 

教 育 ⾧：挙手全員です。出席者の３分の２以上の賛成がありましたので、第１２号議案

は、秘密会といたします。それでは、第１２号議案の「令和４年度全国学力・

学習状況調査の結果公表について」を議題といたします。事務局から説明をお

願いします。 

真  野：それでは、第１２号議案をご覧ください。こちらは、令和４年４月１９日に行

われた全国学力・学習状況調査結果について、別紙（案）のとおり西伊豆町の

状況を公表するものでございます。それでは、資料をご覧ください。 

（秘密会により説明内容及び質疑省略） 

教 育 ⾧：それでは、第１２号議案の「令和４年度全国学力・学習状況調査の結果公表に

ついて」を採決します。提案のとおり賛成の方は、挙手をお願いします。 

    （委員：全員挙手） 

教 育 ⾧：挙手全員です。第１２号議案については、可決されました。これで秘密会の議

案が終了しましたので、秘密会を解きます。 

    （秘密会終了） 

教 育 ⾧：本日の議事案件はすべて終了いたしました。以上をもって令和４年度第６回の

定例会を終了します。皆様、お疲れ様でした。 


